

沪指震荡涨0.52%

创业板创历史新高

□记者 张秀玲

本报讯 昨日,沪深两市开盘涨跌不一,沪指低开震荡走低,一度下探2890.9点,临近尾盘受券商、银行等权重板块回升影响而翻红,深指高开低走后探底回升翻红,涨幅近2%。创业板高开高走,最高上探1664.26点,大涨近40点,再创历史新高,涨幅接近3%。

截至收盘,上证综指报2953.42点,涨15.25点,涨幅0.52%,成交4114.87亿元;深证成指报10504.23点,涨41.92点,涨幅0.40%,成交3002.8亿元;创业板报1657.50点,涨33.93点,涨幅2.09%,成交496.89亿元。

盘面观察:从盘面上看,国产软

件、建筑装饰、水利、医疗器械、智慧城市、旅游、互联网金融、石墨烯等板块涨幅居前,机场航运、银行、港口航运、稀缺资源、海上丝绸之路等跌幅居前。军工改制板块拉升,航天机电、中国卫星、航天长峰三股涨停,太极股份、国睿科技、航天科技等涨幅居前。券商板块再大涨,西南证券、东吴证券、中信证券、华泰证券、广发证券等涨幅居前。工程建设板块拉升,中国中冶、中国电建、中铁二局等三股涨停,中国中铁、安徽水利、中国建筑等涨幅居前。医疗器械板块活跃,博晖创新涨停,爱尔眼科、凯利泰、九安医疗等涨幅居前。

据中原证券平顶山新华路营业

部投资顾问李雅卓(执业证书编号:S0730611080025)介绍,近期主板回调,创业板反弹,而市场上涨的逻辑并未改变。随着我国改革的大刀阔斧进行,以改革和创新为代表的创业板个股标的仍是中长期关注的重点,资金并未大幅流出创业板。此外,涉及年末的基金排名,前期重仓小盘股的机构,不免借机拉升个股,这也是创业板走强的原因之一。至于大盘,在政策以及资金的拥簇下,向好确定性较高,一段时期仍是蓝筹股的天下,还可逢低关注。

(股市有风险 投资须谨慎)



交行平顶山分行 帮客户挽回经济损失

本报讯“感谢你们的真心帮助,为我挽回了经济损失!”近日,市民张先生带着写有“贴心服务、真心帮助”的锦旗来到交通银行平顶山分行凌云路支行,表达他的感激之情。

据凌云路支行的工作人员毛红梅介绍,11月14日下午,张先生来到该支行柜台前办理无卡存款业务,她接待了他。在业务办理过程中,她发现张先生填写的存款凭条与业务系统内的账户名称不完全一致,就把凭条递还给张先生,请他核对。

张先生拿出手机看了一眼,说:“我儿子一早发来短信,让我往这个账户上存两万块钱,户名就是这几个字,没错!”

“您儿子多大了,参加工作了吗?您还是打个电话核实一下吧,可别弄错了!”她提醒道。

“我刚才打过电话,关机了!这个不争气的孩子,一定是在上课呢。你赶紧办吧!”张先生有些不耐烦了。

“可不是学校开学的时间,跟父母要这么多钱干吗?再说,两万块钱也不少,就发一条短信,也太随意了!这事有蹊跷,我得问明白了再办”想到这里,她转身向值班领导赵锐婷做了汇报。

赵锐婷了解到情况后,也赞同毛红梅的做法。考虑到张先生情绪比较激动,她就一边口头答应马上办理,一边以需要授权为由将张先生请到了会客室,提出能否看看张先生儿子发来的短信。张先生起初不太愿意,经过赵锐婷耐心劝导,最终还是把

手机拿了出来。原来,张先生儿子短信上说自己在外面做了违法乱纪的事,被当地公安抓到,要交两万元钱保证金才能免于处理。虽然张先生也不太相信孩子会做出违法的事,但爱子心切的他还是决定先打款再说。

职业的敏感加上分行近期开展的“预防电信诈骗专项服务情景演练”活动,使赵锐婷马上意识到,眼前发生的这一切,不就是一个活脱脱的诈骗案例吗?

想到这里,赵锐婷一边劝说张先生冷静下来想清楚,一边拨通了孩子学校的电话,几经周折找到孩子的班主任,又通过班主任跟张先生的儿子通了电话。原来,张先生的手机当天早上丢了,因为急着上课就没去电信公司补卡,谁知被不法分子捡到,才闹出这样的事情……真相水落石出,一起即将得手的电信诈骗案被细心、负责的银行工作人员堵截了下来。

近期,针对社会上电信诈骗案件多发、频发的态势,交通银行平顶山分行为了提高一线服务人员识别电信诈骗案件和指导客户防范、堵截电信诈骗案件的能力,在分析此类案件发展特点的基础上,结合自身业务实际,预先设定了“及时提醒客户,避免资金损失”“协助客户堵截在途资金”“引导客户积极报案”等不同场景,开展了多场以“预防电信诈骗,帮客户挽回经济损失”为主题的服务情景演练。此项活动一经推出,就取得良好效果。(王红梅)

钱币投资“钱景”如何? 如何进行钱币投资?

中行贵金属金银币高峰论坛明日举行

地点:市区迎宾路平顶山宾馆二楼大宴会厅



当天不容错过的还有中国国币——国宝熊猫系列,画面美观、挂牌收购、投资余地大、提炼纯度高。30年149枚创造价值神话的熊猫普制金币大全套也将在活动中亮相。

喜欢豹子号的收藏者有福了,鸿运当头豹子号加辛亥钞也在活动之列。辛亥钞由官方授权,中国人民银行权威发行,均为中国人民银行发行的中华人民共和国的法定货币,其中包含第五套人民币100元面值、50元面值、20元面值、10元面值、5元面值、1元面值各10枚,辛亥钞20张面值100元。全球限量发行2000套。总面值3860元。

还有中国人民银行发行的第三、四、五套人民币珍藏册,包装尊贵大方,收藏价值极高,礼藏佳品。

其中,第三套钱币3同号码,第四套钱币4同号码,第五套钱币全同号码,收藏难度大,收藏价值高,收藏比较全。

为了感谢广大客户一直以来对交通银行平顶山分行的支持和厚爱,现场还将有买赠活动:1.来就送:在活动当天,客户来签到处签到就可以领取外国钞一张并领取产品推介表。2.买金送金,买银送金:客户现场购买每满5000元,即赠送迷你小金条一根。3.等面值兑换:前50名可等面值兑换第五套人民币鸿运当头豹子号。

同时,现场还将举行抽奖活动,惊喜多多,不容错过。

(王红梅 杨焕娜)

本报讯 近年来,钱币投资逐渐走进千家万户,为使广大客户更好地了解钱币文化知识,同时也为了丰富中行平顶山分行贵金属销售的产品种类,中行平顶山分行决定联合泉宝钱币公司明日在平顶山宾馆二楼大宴会厅举办“中国银行贵金属金银币高峰论坛”,欢迎广大投资者参加。

据介绍,金银币按题材分类有重大政治历史事件、杰出历史人物、大熊猫及珍稀动物、十二生肖、中国古典文学名著、古代科技发明发现、中国传统文化、中国名画名家、宗教艺术、体育

运动等十大系列。据介绍,“中国银行贵金属金银币高峰论坛”主推产品有虎、兔、龙、蛇、马彩色金银币,成色99.9%,正面图案选用中华人民共和国国徽衬以连年有余吉祥纹饰,并刊国名、年号。背面图案选用中国民间传统装饰生肖造型衬以吉祥纹饰(局部彩色),并刊面额及“甲午”字样。另外,还有乙未(羊)年5盎司彩色纪念金币、乙未(羊)年5盎司方形纪念金币、乙未(羊)年1公斤梅花形纪念金币等。

将服务“三农”与理财业务创新有机结合 农行推出首款惠农系列理财产品

本报讯 日前,农业银行正式向市场推出首款惠农系列理财产品,现已开始在浙江、山东等分行进行试点发售,受到农民投资者的欢迎。目前,农业银行在这款理财产品发售期内已募集资金17.4亿元。

据了解,农业银行惠农系列理财产品是市场上首款仅面向农民投资者发售的理财产品。该产品的研发定位是资金来源于“三农”、运用于“三农”,即根据农民投资者的需求在农村地区发行惠农理财产品,并将理财资金投资于涉农资产项目,不仅可以满足投资者对产品收益性、安全性和便利性的需求,还能够缓解“三农”

经济实体融资难、融资贵的问题,更好地服务农村地区的投融资客户,进一步丰富服务“三农”的内涵和手段。

据农业银行总行有关部门透露,在产品模式设计上,农业银行惠农理财产品集安全性、流动性和收益性于一身。惠农理财产品定位于低风险保本开放式产品;投资者在每个工作日都可以进行申购和赎回,可满足农民客户季节性或突发事件的临时支取需求;根据资金的持有期限匹配相应的固定收益,持有期越长收益越高。

在资金投向上,农业银行惠农理财产品募集资金主要投向涉农领域资产运作,包括农村产业化和城镇化

融资项目、“三农”企业债务融资工具和资产证券化项目、农村金融机构同业融资。下一步,该产品将向涉农项目投资方向倾斜。农业银行此次推出惠农理财产品,较好地贯彻了“发展普惠金融、鼓励金融创新、丰富金融市场层次和产品”的要求,并且在经济“新常态”背景下,将服务“三农”的职能定位与理财业务创新进行了有效结合。

农业银行明年将向全国农村地区推广此款惠农理财产品,并计划向监管部门申请降低销售起点金额等政策,进一步增强惠农理财产品的普惠金融功能。(陈爱峰 王红梅)



央行颁布降息政策 信托行业迎利好

本报讯 央行宣布,自2014年11月22日起下调金融机构人民币贷款和存款基准利率。金融机构一年期贷款基准利率下调0.4个百分点至5.6%;一年期存款基准利率下调0.25个百分点至2.75%,同时将金融机构存款利率浮动区间的上限由存款基准利率的1.1倍调整为1.2倍。其他各档次贷款和存款基准利率相应调整,并对基准利率期限档次作适当调整。那么降息对信托业又将产生怎样的影响呢?为此笔者专门采访了中原信托的专业人士。

据中原信托理财专家介绍,伴随着央行的降息举动,信托行

业也迎来利好。首先,由于存款利率下降,部分资金将转向投资收益率更高的信托产品。由于信托公司筹备发行的产品早已在此前基本锁定成本,信托公司在此时也更加倾向于将更多收益让渡给投资者。近期信托产品的收益率将与先前一段时间相比更高,在市场利率普遍下降的背景下,不少投资者转而选择信托理财产品,信托行业迎来利好。其次,证券投资类信托和房地产信托近期更加受到投资者的关注和青睐。降息对券商、保险等非银行金融行业以及房地产这样的利率敏感企业形成利好。降息对A股市场属于实质性利好,除银行股外,多数行业受益;降息对楼市利好明显,既降低了开发商的贷款和还贷成本,也减轻了购房者的负担。

据了解,中原信托将把握机遇,按照“稳增长、促转型、强营销、控风险”的战略思路,持续推进业务转型发展,不断满足客户的多元化金融理财需求。(王红梅)

